各 位

会 社 名 コマツ(株式会社 小松製作所)

代表者名 代表取締役社長 大橋 徹二

コード番号 6301 東証第一部

問 合 せ 先 コーポレートコミュニケーション部長

本多 孝一 (TEL: 03-5561-2616)

当社連結子会社間の吸収合併に関するお知らせ

当社は、2018 年 2 月 15 日開催の取締役会において、当社完全子会社であるコマツ建機販売株式会社(以下「コマツ建機販売」)が同じく完全子会社であるコマツレンタル株式会社(以下「コマツレンタル」)およびコマツリフト株式会社(以下「コマツリフト」)を、2018 年 4 月 1 日をもって吸収合併(以下「本合併」)し、同時に存続会社であるコマツ建機販売の商号を変更し、コマツカスタマーサポート株式会社を発足させることを決定しました。

なお、本合併は当社の完全子会社間の合併であるため、開示事項・内容を一部省略して おります。

記

1. 合併の目的

日本国内においては、建設機械の販売、サービスを手がけるコマツ建機販売、同じく建設機械のレンタルを手がけるコマツレンタル、また、フォークリフトの販売、サービスおよびレンタルを手がけるコマツリフトが各事業を展開してまいりました。しかし、昨今の目まぐるしく変化する外部環境や多様化する企業責任への対応を果たした上で、成熟化して久しい日本国内の建設機械市場、フォークリフト市場において持続的に成長を遂げていくために、コマツ建機販売、コマツレンタル、コマツリフトが一体となって事業に取組むことにいたしました。

より一層お客様に満足いただける会社を目指します。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併決議取締役会(当社)2018 年 2 月 15 日合併決議取締役会(合併当事会社)2018 年 2 月 15 日合併契約締結日2018 年 2 月 15 日実施予定日(効力発生日)2018 年 4 月 1 日

※ なお、本合併に係る、合併当事会社における合併契約承認株主総会(会社法 第 319 条第 1 項に基づく同意取得を含む)は、2018 年 2 月中を予定していま す。

(2) 合併の方式

コマツ建機販売を存続会社とする吸収合併方式で、消滅会社となるコマツレン タルおよびコマツリフトは、効力発生日をもって解散いたします。

(3) 合併に係る割当ての内容

本合併は、当社の完全子会社間の合併であるため、本合併による株式、金銭その他の財産の交付は行いません。

(4) 当該合併に伴う新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本合併の当事会社の概要 (2018年3月31日現在)

	存続会社	消滅会社					
商号	コマツ建機販売	コマツレンタル	コマツリフト				
	株式会社	株式会社	株式会社				
本店所在地	神奈川県川崎市川崎	神奈川県横浜市神奈	東京都品川区南大井				
	区東扇島5番地	川区神奈川2丁目16	2丁目8番1号				
		番 15 号					
代表者の役職・氏名	代表取締役社長	代表取締役社長	代表取締役社長				
	三浦 和明	津里 徹朗	森川 元嗣				
事業内容	日本における建設機	日本における建設機	日本におけるフォー				
	械の販売・サービス	械・機材のレンタルな	クリフトの販売・サ				
	など	ど	ービス・レンタルな				
			ど				
資本金	950 百万円	100 百万円	500 百万円				
設立年月日	1967年3月3日	2011年5月10日	1973年1月16日				
発行済株式数	104 株	2,000 株	960, 001 株				
決算期	3月31日	3月31日	3月31日				
大株主および持株比率	当社 100%	当社 100%	当社 100%				
直前事業年度(2017年3月期)の財政状況および経営成績							
純資産	40, 219 百万円	680 百万円	11,749 百万円				
総資産	113,571 百万円	26, 653 百万円	28, 218 百万円				
1株当たり株主資本	386, 721, 153. 85 円	340, 000. 00 円	12, 238. 53 円				
売上高	194, 253 百万円	25, 495 百万円	47, 705 百万円				
営業利益	7, 145 百万円	-1,692 百万円	1,559 百万円				
税引前当期純利益	7,094 百万円	-1,887 百万円	1, 129 百万円				
当期純利益	4,917 百万円	-1,319 百万円	703 百万円				
1株当たり当期純利益	47, 278, 846. 15 円	-659, 500. 00 円	732. 29 円				

4. 合併後の状況

本合併後、存続会社であるコマツ建機販売が2018年4月1日付で商号を変更いたします。

(1) 商 号 コマツカスタマーサポート 株式会社

(英文社名: Komatsu Customer Support Japan Ltd.)

(2) 本 店 所 在 地 東京都港区白金1丁目17-3

(3) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 三浦 和明

(4)事業内容 日本における建設機械およびフォークリフトの販売・サ

ービス・レンタルなど

(5)資本 金 9億5,000万円(当社100%出資)

(6)決 算 期 3月31日

5. 今後の見通し

本合併は当社の完全子会社間の合併であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微です。

(参考)当社連結業績予想(2017年10月27日公表)

	売上高	営業利益	税 引 前 当期純利益	当社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり当社 株主に帰属する 当期純利益
当期業績予想	百万円 2,328,000	百万円	百万円	百万円	円 銭
(2018 年 3 月期)		216,000	237,000	159,000	168.58